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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 25 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 4/2012 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση  φωτιστικών σωμάτων στο πεζοδρόμιο  του δρόμου που εφάπτεται  με 
το Ο.Τ. 941Β στην οδό Ρόδου ανάμεσα από την οδό  Ολύμπου και την οδό Τσολάκη. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 22-2-2012 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 14.30 μ.μ., το 
Συμβούλιο της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. 
πρωτ. 14606/17-2-2012 πρόσκληση του Προέδρου της 2ης Δημοτικής Κοινότητας κ. Μητούλα 
Βάϊου. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη επτά (7), ήτοι οι: 1) Μητούλας Βάϊος, 2) Καλόγηρος Κων/νος, 
3) Κουντούρη – Γιοβανούδη Καλλιόπη, 4) Κυριλλίδης Νικόλαος, 5) Κοντοθανάσης Επαμεινώνδας, 
6) Παπαδήμα Παρασκευή και 7) Μηνά Ελένη. 
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Καρτσαφλέκη - Αγοράστη Βασιλική, 2) Χατζηγρίβας Θεοφάνης, 3) 
Τσαπραλή Μαρία και 4) Παναγιώτου Ιωάννης, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 

Το Συμβούλιο της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά 
με το θέμα: Τοποθέτηση  φωτιστικών σωμάτων στο πεζοδρόμιο  του δρόμου που εφάπτεται  
με το Ο.Τ. 941Β στην οδό Ρόδου ανάμεσα από την οδό  Ολύμπου και την οδό Τσολάκη και 
αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση του Προέδρου της Κοινότητας κ. ΜΗΤΟΥΛΑ Βάϊου, με την οποία 

προτείνει να τοποθετηθούν  φωτιστικά σώματα στο πεζοδρόμιο  του δρόμου που 
εφάπτεται  με το Ο.Τ. 941Β στην οδό Ρόδου ανάμεσα από την οδό  Ολύμπου και την 
οδό Τσολάκη. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την πρόταση για: 
Τοποθέτηση  φωτιστικών σωμάτων στο πεζοδρόμιο  του δρόμου που εφάπτεται  με το Ο.Τ. 

941Β στην οδό Ρόδου ανάμεσα από την οδό  Ολύμπου και την οδό Τσολάκη. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
Μητούλας Βάϊος  Κουντούρη-Γιοβανούδη Καλλιόπη Καλόγηρος Κων/νος 
          Κυριλλίδης Νικόλαος 
          Κοντοθανάσης Επαμεινώνδας 
          Παπαδήμα Παρασκευή 
          Μηνά Ελένη 
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